

抓技能 促教学

机电学校专业技能考核工作“严”字当头



2月11日至13日,开学伊始,经过认真准备,宣城市机电学校(安徽广德技师学院)学期技能考核工作在校进行(上学期由于疫情原因未能开展)。学校组织三个系部2021级、2022级所有班级近3000名学生进行专业应知应会技能考核工作。

不同专业学生分批到相关实训室,各监考教师发布考核试题后,学生立即安静、认真、规范操作。监考教师严格监考,在学生完成任务后,根据评分细则当场赋分,考核成绩不合格的必须进行补考,直至通过为止,并记入学生成绩档案。

根据学校毕业标准,为促进学

生专业技能水平的提升,学校每学期都要认真开展技能考核,成立由学校主要负责人任组长的期末技能考核工作领导小组;坚持严格要求、规范标准、人人达标的原则,做好期末技能考核工作;实习实训部门组织专业组集中命题,抽调教师严格监考,按要求严格评分。通过技能考核,一方面检测了学生专业技能学习训练掌握程度,另一方面也作为专业教师教学能力、态度和效果的依据,对学校专业技能教学的提升起到了积极的促进作用,为社会培养合格技术技能人才打下坚实基础。

(宁向辉)



「绽放青春 梦想启航」文艺汇演激情四射

为丰富校园文化生活,培养学生健康的审美情趣和良好的艺术修养,建设良好的文化艺术教育氛围。3月1日,2023年安徽广德技师学院(宣城市机械电子工程学校)“绽放青春 梦想启航”文艺汇演在学校小广场举行。学校党政班子及全体师生共同参加活动。

本次文艺汇演分为三个篇章,第一篇章“上岸”在舞蹈《Shut down》中拉开序幕;歌曲《勋章》多种乐器的演奏展现了学校学子良好的音乐素养;小品《少爷和我》的精彩演出赢得了阵阵掌声;舞蹈《彩云之南》让观众感受到了云南之美。

第二篇章“起航”,通过歌曲《如愿》《我的美丽》向我们传达了对于美好生活的向往;爵士舞《fear less》展现了年轻人的朝气蓬勃;《拉丁串烧》展示了不一样的舞蹈魅力;舞蹈《旧梦·惊尘》中姚银同学的京剧扮相与优美的舞姿更是赢得了满堂喝彩。

第三篇章“飞扬”,诵读社为大家带来了朗诵《木兰诗》,使观众们感受到了木兰的飒爽英姿与英勇无畏;歌曲《没有理想的人不伤心》《同桌的你》赢得了全场欢呼,迎来了汇演的又一高潮。

最后2021级幼教1班全体同学带来了合唱《勇气》,全场同学为即将毕业的2020级学子送上最真挚的祝福,祝愿他们前程似锦、毕业快乐。

本次文艺汇演时长2小时,共有21个节目,节目均由该校师生自编自演,演出节目有舞蹈、相声、合唱、朗诵、小品等,形式多样。活动现场精彩不断,高潮迭起,激情四射,欢呼声和掌声像潮水般响彻在小广场上空。

(李君璐)

开展自然教育活动 倡导绿色文明新风

为了让同学们更好地走进自然,开阔视野,进一步提升野生动物保护意识和生态文明意识,3月20日上午,宣城市机械电子工程学校(安徽广德技师学院)联合林业局,组织部分同学到安徽扬子鳄国家级自然保护区教育基地、横山国家森林公园,开展自然教育活动。

同学们首先来到安徽扬子鳄国家级自然保护区教育基地,有序地进入馆内,科普宣教人员以视频资料、科普画册和扬子鳄模型标本实物相结合的方式,循序渐进地

引导同学们走进国家一级保护动物扬子鳄的世界,详细地讲解了扬子鳄的生活特性、栖息地环境、扬子鳄保护成效以及扬子鳄的伴生鸟类等科普知识。讲解时,老师带领同学们认真观察扬子鳄等各种野生动物模型,树立了同学们爱护家乡生态环境的意识。

随后,大家来到横山国家森林公园,宣讲员给同学们讲解了不同竹子的有关知识特征,展示了横山国家森林公园的竹子品种,提高同学们植绿、爱绿、护绿意识。



此次活动向同学们传递“爱护环境、保护绿色”的生态文明理念,传播志愿服务精神,引领和带动更多同学参与到生态建设工作中来,为生态文明建设增添“绿色动力”。

(靳森)

迎新春 送春联

机电学校进社区开展

“我们的节日·春节”主题教育活动



为营造喜庆、健康、和谐的节日氛围,1月17日下午,宣城市机械电子工程学校(安徽广德技师学院)走进清溪社区,开展“我们的节日·春节”主题教育活动,免费为社区居民发放春联。

一副副春联展现着中华民族的传统文化魅力;一副副春联送出新春祝福,让原本寒冷的冬日变得格外温馨喜庆,洋溢着浓浓的年味。

迎新年,送春联活动的开展,进一步传承和弘扬了中华民族优秀传统文化,特别是关于“春联”的认识了解,让广大社区居民切实体会到春联中蕴含的民族文化。

(李灿)

养成良好习惯 守护用眼健康

机电学校做好2023年学生视力检测工作

为切实做好学生的近视防控工作,确保学生的身心健康发展,根据市教育局统一安排部署,2月28日至3月1日,宣城市机械电子工程学校(安徽广德技师学院)开展



2022-2023学年度第二学期学生视力检测工作,市教育局委派第三方视力检测机构广德康视眼科医院,进校园为学生做视力检查。

在教官和志愿者的引导下,同学们按年级、班级分批有序地进行检查。班主任或任课老师到现场组织,确保检查工作顺利开展。

医务人员对每位同学做了认真细致地检查,并作了详细记录,同时向一些近视学生提出了针对性的预防措施和建议,并就近视有哪些危害和良好的用眼习惯进行了重点讲解,让同学们树立爱眼、护眼意识,养成良好的用眼卫生习惯。

(李灿)

追思缅怀英烈 传承红色基因

家国又清明,鲜花祭英烈。3月31日上午,宣城市机械电子工程学校(安徽广德技师学院)团委组织部分党员代表及师生,到安徽英烈山开展“我们的节日·清明节”英烈祭奠活动。

为深切缅怀40位英烈亡灵,全体师生面向革命烈士纪念碑集体默哀3分钟。随后,学生代表邓世康在发言中表达了对革命先烈的缅怀与感恩。学校团委书记李君璐向同学们介绍了烈士们的英勇事迹,传颂他们不怕牺牲的大无畏精神和忠于职守、甘于

奉献的优秀品质。接着,学生敬献花篮,表达追思和缅怀之情,并通过打扫英烈山的方式表达对革命先烈的深切缅怀和无限敬仰。

扫墓结束后,师生们在工作人员的引导下前往英烈山纪念馆进行了有序参观。一张张历史图片、一件件遗留物品、一段段感人视频,生动地展现了“自力更生、协同作战、顽强拼搏、创新图强”的预警机精神。

参观过程中,同学们不仅表达了对英雄烈士的无限缅怀和敬仰,还进一步了解了我国航空事业筚路蓝缕的发展历程。



党员同志们表示,将始终保持共产党员的先进性,发挥党员的先锋模范作用,争做一名优秀共产党员,用实际行动为各项事业的发展增光添彩。

(靳森)

学生 绘画作品



□ 21 幼教2班 何冰玉



□ 21 幼教2班 黄娇



□ 21 幼教2班 张心悦



□ 21 幼教2班 张紫怡



□ 21 幼教2班 朱高萍